

Εκατοντάδες φάρμες σε καραντίνα - Ασφαλές το κρέας λένε οι αρμόδιοι

Σε καραντίνα 200 και πλέον φάρμες στην Κύπρο. Οι κτηνιατρικές υπηρεσίες έθεσαν τις κατοίκες σε περιορισμό στο πλαίσιο σχεδίου για απόκτηση του ανθεκτικού στην τρομώδη νόσο γονιδίου. Ωστόσο, διευκρινίζουν ότι δεν συντρέχει κίνδυνος για την δημόσια υγεία.

Ο Διευθυντής των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών, Χριστόδουλιδης Πίπης ανέφερε «Το πρόγραμμα το οποίο εφαρμόζουμε επιτυγχάνεται η απόκτηση ανθεκτικού πληθυσμού στην τρομώδη νόσο, τα



υλικά ειδικού κινδύνου που προνοεί η κοινοτική νομοθεσία να αφαιρούνται, αφαιρούνται και δεν διατίθενται για κατανάλωση από τον άνθρωπο και δεν συντρέχει κίνδυνος απουσίας».

Πρόσθεσε ότι ο διεθνής οργανισμός για την υγεία των ζώων επιβεβαιώνει με σχετικό σχόλιο ότι αυτή η ασθένεια δεν ελλοχεύει κανέναν κίνδυνο για την δημόσια υγεία.

«Συμφωνία Τουρκίας με αμερικανική εταιρεία για γεωτρήσεις»

Τη διεξαγωγή δύο γεωτρήσεων στη Μεσόγειο συμφώνησε η εταιρεία πετρελαίου της Τουρκίας, ΤΡΑΟ, με την αμερικανική εταιρεία εξόρυξης πετρελαίου, Rowan Companies PLC RDC.N., γράφει η τουρκική εφημερίδα "Γενί Ακί".

Στην ανακοίνωση σχετικά με τη συμφωνία για γεωτρήσεις στη Μεσόγειο προέβη η ίδια η εταιρεία, που έχει έδρα τις ΗΠΑ. Η εται-

ρεία ενημέρωσε και το χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης σχετικά με τη συμφωνία, όπως αναφέρεται.

Σύμφωνα με το συμβόλαιο, το νέο γεωτρήσιμο με το όνομα 'Rowan Norway', αναμένεται να ξεκινήσει τις εργασίες του προς τα τέλη του χρόνου με δύο πλατφόρμες, οι οποίες θα δραστηριοποιούνται στη Μεσόγειο για διάστημα 100-140 ημερών.



Υπό παραίτηση το επιστημονικό προσωπικό του «Πορθητή»

Η επένδυση εκατομμυρίων της Τουρκίας, το πλωτό βυθοτρήσιμο Πορθητής παραμένει για μήνες σε αδράνεια στο Λιμάνι της Απάλειας. Μάλιστα πληροφορίες αναφέρουν ότι το επιστημονικό προσωπικό που το επανδρώνει τελεί υπό παραίτηση.

Πρόκειται για Νορβηγούς, οι οποίοι στελεχώνουν, και τα τρία σκάφη νορβηγικών συμφερόντων, τα οποία έχουν εκμισθωθεί για να παρέχουν υποστηρικτικές υπηρεσίες στον Πορθητή και τις τελευταίες εβδομάδες βρίσκονται και αυτά ελλιμενισμένα στην Απάλεια.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η Αγκυρα εξαιτίας της κατάστασης στην οποία έχει περιέλθει η τουρκική οικονομία, ζήτησε την μείωση του ημερήσιου κόστους εργασίας του προσωπικού, εξέλιξη που προκάλεσε την αντίδραση του. Επίσης δημοσιεύματα κάνουν λόγο και για πιέσεις που η κυβέρνηση στο Οσλο ασκεί στις νορβηγικές εταιρείες που έχουν εκμισθώσει τα τρία σκάφη, φοβούμενη πιθανόν νομικές επιπτώσεις από παράνομες ενέργειες της Τουρκίας στην Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrarhos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138